

Команда "Комета" детского сада «Лесная сказка» - вице-чемпион муниципального этапа по Космоболу 5+

1 июня 2022 года в Десногорске состоялся муниципальный этап II спортивного чемпионата «Школы Росатома» по Космоболу 5+ «Путешествие по созвездию Л». Участвовали в соревнованиях семь команд из детских садов Десногорска, в том числе и наша команда "Комета" из "Лесной сказки". В состав команды, которую готовила и тренировала инструктор по физической культуре Валентина Владимировна Швайкова, вошли ребята из старших групп "Малинка" и "Осинка".

Судьями чемпионата «Школы Росатома» по Космоболу 5+ стали учителя физической культуры школ № 1 и № 4.

Спортивный азарт захватил с первых минут и игроков команд, и их тренеров, и всех болельщиков. Все туры спортивного состязания, от первой жеребьёвки до борьбы в финале, прошли очень активно, весело и крайне интересно.

Наша «Комета» уверенно лидировала в отборочных турах. Игроки мастерски боролись на спортивной площадке: умело вбрасывали и передавали мяч, отбирали его у соперников, вели по игровому полю и забивали голы. Вратарь героически защищал ворота своей команды, пропустив минимум забитых мячей.

В ходе упорной борьбы наши спортсмены вышли в финал. Финальный матч прошел с олимпийским накалом. Наша «Комета» боролась с командой «Динамит» из детского сада «Ласточка». К сожалению, наши космобиисты уступили достойным соперникам.

Команда детского сада «Лесная сказка» «Комета» заняла почётное 2 место. Ребята стали вице-чемпионами! Участники команды получили диплом и сладкие призы – шоколадки. А главное, что они остались очень довольны и горды участием в таком увлекательном мероприятии!

От всей души поздравляем ребят-участников команды «Комета» и их тренера В.В. Швайкову с отличным результатом! Вперёд и только вперёд, к новым победам!

Все фотографии с игр - в альбоме: https://vk.com/album-203827413_286861457

Читайте о чемпионате на страничке «Школа Росатома» - Десногорск:

https://vk.com/public203827413?w=wall-203827413_425







